

Всемирный студенческий кубок технологий «Imagine Cup»

Приглашаем студентов и аспирантов СФУ к участию в конкурсе «Imagine Cup» — крупнейшем в мире ежегодном студенческом технологическом конкурсе, проводимом при поддержке Microsoft.

Главные конкурсы «Imagine Cup» — это проектные конкурсы, в которых команды от 1 до 4 студентов или аспирантов (плюс руководитель из числа преподавателей или более опытных наставников) должны представить на суд жюри прототип программного проекта.

Конкурс проводится в одной из следующих трех категорий:

- социальные проекты;
- игры;
- инновационные проекты.

В 2013 году призовой фонд конкурса составит \$340 000.

Онлайн-конкурсы проводятся одновременно по всему миру. Призеры и супер-финалисты конкурсов приглашаются на международный финал. В этом году это конкурсы приложений на платформах Windows 8, Windows Phone, Windows Azure.

В России «Imagine Cup» проводится по всем международным категориям, но к ним добавляются ещё исключительно российские конкурсы, такие как «Конкурс идей», в котором оценивается инновационная привлекательность и реализуемость предложенной идеи проекта.

Международный финал «Imagine Cup» этого года состоится в Санкт-Петербурге, в июле 2013 года.

Онлайн-регистрация проектов осуществляется **до 15 января** на [сайте конкурса](#).

- [Информационное письмо](#) (.pdf, 250 КБ)

[Научно-образовательный центр молодых учёных СФУ](#), 26 декабря 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11382>